Serata del 21 maggio 2019
Lezione su ATTACCO

Quindi torneo con carte mescolate al momento. Howell con 5 tavoli incompleti. Il Torneo ¢ stato
ridotto a 6 turni e 12 smazzate.

&2 Risultati (ol x| Questa ¢ la classifica.
Posiz.|1d Coppid{ ~ Momi coppia Pti MP | Perc
1 3 giLseppe  luisa 4500 75.00
2 paolo franco 700 B1.67
3 5 michele  zamuele 32.00 5333
4 7 filberto  maurno 38.00 5278
5 g francesca  nello 36.00 5000
E 2 giorgic eliga 29.00 4833
7 4 ahtonio  annamaria  26.00 4333
g e pituccia  walentino 28.00 13883
k] 1 givliano  paclos  17.00 2833
Ao 1o bye 000 | 000

Seguono 1 dettagli sul punteggio e le percentuali.

% MPC PHG Ciof  Vail™ |

COPPIE
B 2 3 4 5 5 7 5 3 10
g 1 - 140 -140 100 -140 -170 170 140 -100 -
A |2 - B50 -B50 -680 -650 650 650 650 680 @ -
E 3 170 - -140 140 170 170 -170 -170 170 -
5 |4 100 - -110 110 100 150 100 -150 100 -
5 140 170 - 170 170 450 170 -140 -450 -
§ 200 -300 - 200 -200 -120 300 200 120 @ -
7 620 650 650 - 650 650 -650 -650 -620 -
8 130 150 -100 - -140 140 100 -150 130 -
3 100 -100 630 600 - 100 600 630 100 -
10 |-690 200 -180 -6O0 - 690 600 180 200 -
1 |70 70 120 -50 90 - 80 50 1200 -
12 |130 130 50 110 200 - 200 -110 50 -
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Martedi prossimo lezione su I' ATTACCO.
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